

相亲大会27日截止报名

# 单身男女抢搭相亲末班车

本报记者 李焱



12月1日至2日,本报“活瓷杯”大型相亲会将在枣庄市妇女儿童活动中心(儿童乐园)里拉开帷幕。27日20时是本次相亲会报名截止的时间,在这最后一天里,本报迎来了此次相亲会报名的又一次高峰,单身男女争搭报名末班车。

## 本届相亲会周六掀盖头

本周六,本报第二届大型相亲会即将拉开帷幕。届时,数百位单身男女将在儿童乐园展开寻找另一半的大型相亲活动。

此次相亲会,除了会员资料展示外,现场还将进行各种各样的互动活动,设置了爱情走廊、情侣堡等场景,为单身男女的相亲活动提供一个更加温馨的平台,为大家找到心仪的另一半提供更好的服务。“我已经期

盼了好久了,现在做梦都想着相亲会早点开始,希望能找到心仪的另一半,真的感谢你们,能为我们提供了这么好的平台,还是公益的,非常谢谢。”前来报名的李先生说。

本届相亲会将持续两天,在这两天的时间里,单身男女可以通过展示的资料联系心仪的对象,也可以在现场直接搭讪,没有报名的单身人士也可以去观看,也许你的幸福就在那两天呢。

## 最后一天一百多人报名

27日20时是此次相亲会报名截止的时间,在27日下午5点至8点这段时间里,本报迎来了此次相亲会报名的最高峰。报名现场到处都是报名者,而且还出现了排队报名的状况。

由于27日是报名的最后一天,很多市民都担心自己能否报上名,因此很多单身男女都是先通过电话咨询确认后,再来报名。由于27日

是工作日,因此下午5点至8点下班的时间段里,前来报名的人数最多。“我听说今天是相亲会报名的最后一天,因此下了班我就赶过来了,还好赶上了,要不然真的会后悔呢。”刘先生赶来时,额头上还有细小的汗珠。

27日是相亲会报名的最高峰,据工作人员初步统计,仅27日一天就有100多人报名。

## 上届相亲成功者送祝福

在得知本届相亲会将于12月1日至2日举办后,很多在本报春季相亲会上,相亲成功的情侣纷纷打来电话表达自己的祝福。

“我和我男朋友就是在春季相亲会上相识的,经过慢慢的了解,我们步入了恋爱的殿堂,我现在感觉自己是世界上最幸福的人,听说你们又要举办相亲会了,我和男朋友商量了一下,决定打个电话祝福

一下,希望更多的有情终成眷属。”小刘说。

“这次你们的相亲会我还要去。”去年相亲会上找到另一半的孙娜说,“不过这次去的目的不一样了,这次决定和男朋友一起去重温一下初识的感觉。谢谢你们,让我有了恋爱的机会,你们是我男朋友的红娘,等我们结婚的时候,我们一定给你们消息,让你们吃上我俩的喜糖。”



## 远程视频审案

27日,枣庄中院远程视频提讯室正式启用。据了解,利用法院专网进行远程视频提讯的,一般是事实清楚、证据充分的案件。据介绍,远程视频提讯系统投入使用后,审判人员、公诉人和辩护人可在数字化科技法庭进行庭审活动,被告人在看守所远程视频室参加庭审。可节约司法成本,提高办案效率,减少被告人的押解风险。本报通讯员 高键 魏大为 本报记者 李焱 摄影报道

## 购物卡当玩具磁条损坏

经协商,可更换购物卡或重新消费

本报枣庄11月27日讯(见习记者 刘婷婷) 26日,市民刘先生拨打本报热线称,某一连锁超市购物卡被无意损坏,到其分店消费时被收银员拒绝结账。随后,记者陪同刘先生来到该连锁超市总店,经协商,购物卡可更换或一次性消费其余额。

据刘先生介绍,被损坏的300元的购物卡是前段时间,他拿出来给儿子当玩具时,儿子撕掉了卡上的塑料保护膜。而当刘先生拿到该连锁超市光明分店刷卡消费时,却被收银员告知,“你的购物卡磁条已坏,不能刷了。”更令刘先生无奈的是,分店营业员表示,“购物卡已作废,不能替换。”随

后,刘先生便拨通了本报的热线,寻求帮助。

随后,记者陪同刘先生来到了该连锁超市的总店,找到购物卡服务总台,服务总台的工作人员接到坏卡后,仔细观察了一下,确认无法再次刷卡消费时,便根据卡上号码等信息查出卡内余额300元,于是告知刘先生可在此店一次性消费卡内余额300元,或免费更换一张余额相等的新购物卡。

服务总台负责人王女士说:“以后若遇类似情况可直接到连锁总店进行咨询消费,连锁分店没有持坏卡刷卡消费及办理更换新卡的功能。”听后,刘先生高兴地拿着更换后的新购物卡离开了。

14岁女孩想帮父亲圆个写小说的梦

## 韩淑娴:送给爸爸一本书



本报枣庄11月27日讯(记者 张旋 通讯员 胡文兵) 27日,本报圆梦行动走进了峄城区古邵镇曹庄中学。当记者与几位学生交谈时,一位女孩独自坐在角落哭了起来。她就是曹庄中学的14岁学生韩淑娴。自幼失去母亲的她,最大的希望就是能够送给父亲一本书,让父亲实现写小说的梦想。

韩淑娴今年14岁,与同龄人相比,她显得更加内敛和敏感。就在记者向

其他同学了解情况时,她却躲在一边哭了起来。据了解,韩淑娴两岁的时候其母亲就因病去世了,自幼失去母亲的她经历了与普通孩子不同的童年,也逐渐形成了现在内向敏感的性格。“因为没有妈妈,小时候就特别胆小,经常有小朋友欺负我。我不敢告诉别人,没有妈妈的孩子总觉得没有一个可以依靠的力量。”韩淑娴哽咽着说。

韩淑娴的班主任袁

老师告诉记者,韩淑娴在班级里表现很优秀,无论在学习还是活动中,她都能取得优异的成绩,是班里的尖子生。“因为特别的身世,我想她的内心深处一定有很多不安。所以做事时显得很急促,好像特别害怕失去些什么。”基于她的特殊情况,学校老师经常会推荐她参加各种活动,让她拥有属于自己的舞台,希望她能够变得更加坚强。

同时,袁老师表示,即便因为没有母亲,韩淑娴性格有些内向,但是并不孤僻,与同学们相处很好,而且也很懂事,总是心怀感恩。“她的父亲就是个普通农民,不大爱说话。韩淑

娴很清楚父亲抚养她和妹妹辛苦,从来不会在物质上有要求。她很有想法,一定要考上大学,努力改变她们一家的生活。”谈及父亲,这个内心有些胆怯的小女孩充满了感恩。虽然一家人生活仅仅指望父亲种的几亩薄地,非常贫寒,但是在她看来,能够维持生活就非常好了,父亲将她抚养这么大很不容易,父亲就是她的一切。

“我爸爸是一个普通的农民,但是一直都喜欢写文章。我一直有个梦想,就是送给爸爸一本书,让他能够实现自己写小说的梦想。爸爸的梦想就是我的梦想。”韩淑娴说。

## 鸡蛋牛肉价格小幅上涨

与上月相比分别涨了9.7%和7.7%

本报枣庄11月27日讯(见习记者 孙姝华) 27日,记者从相关部门了解到,随着气温不断降低,近期鸡蛋、牛肉的价格较之前出现了小幅上涨。

根据市中区物价局监测到的数据显示,11月27日市场鸡蛋价格为4.5元/斤,与上月同期相比上涨了9.7%,与上年同期相比上涨了12.5%,牛肉市场价格为28元/斤,与上月同期相比上涨了7.7%,与上年同期相比上涨了40%。

记者了解到,近期鸡蛋价格之所以出现小幅上涨,是由于今年上半年鸡蛋的市场价格较低,而人工、饲料等养殖成本却处于高位运行,一些养鸡散户纷纷弃养,大型养殖场

也未能及时补栏,蛋鸡的存栏量减少,导致鸡蛋产量降低,加上近期天气转冷,蛋鸡产蛋率也随之下降,市场的供应量减少,从而价格上涨。

除鸡蛋涨价外,牛肉的价格也小幅上涨。据了解由于养牛周期长,收益慢,部分养殖户放弃养牛,使得市场的牛肉供应量减少,而且本地区牛肉价格较周边地区偏低,外地经销商来枣庄收购牛肉者增多,外销数量增加,从而拉动了本地牛肉价格的上涨。

据业内人士分析,随着气温不断降低,佳节的临近,市场需求量将会有所增加,鸡蛋、牛肉的价格将会迎来一个小幅上涨的高潮。